

Отзыв

на автореферат диссертации Еремеевой Анны Александровны «Совершенствование организации превентивной наркологической помощи детям и подросткам в системе межведомственного взаимодействия на Европейском Севере России (на примере Архангельской области)», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.01.27 – наркология и 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение

Актуальность темы диссертационной работы Еремеевой А. А. обусловлена тем, что употребление психоактивных веществ относится к одному из доминирующих факторов риска, приводящих к развитию болезней, представляющих исключительную социальную значимость. Изучение особенностей наркологических расстройств у детей и подростков и организация адекватной превенции тем более актуальны, если связаны и необходимостью изучения сразу двух социальных групп – детей, попавших в поле наркологической медицинской помощи и специалистов, в силу своих профессиональных компетенций, входящих в систему профилактики.

Для реализации поставленной цели автором использованы современные эпидемиологические, клинико-социологические и статистические методы исследования, а также SWOT-анализ. Новизна проведенного исследования несомненна и заключается в выявлении осведомленности и мнений о наркологических заболеваниях и их профилактике и у подростков, и специалистов, работающих с молодежной аудиторией, и в обосновании использования скоординированных межведомственных превентивных подходов с использованием современных телемедицинских технологий.

Правильный методический подход к решению поставленных задач, достаточный объем исследований, применение современных методов математической обработки позволяют считать результаты проведенной работы и выводы обоснованными.

Результаты исследований Еремеевой А. А. внедрены в систему практического здравоохранения - лечебно-профилактическую деятельность Архангельского психоневрологического диспансера, а также в образовательный процесс Северного государственного медицинского университета; автором внесены рационализаторские предложения, выпущены методические пособия.

По материалам исследования Еремеевой А. А. опубликовано 27 научных работ, в том числе 3 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ для публикаций материалов диссертационных исследований.

Таким образом, судя по автореферату диссертационное исследование Еремеевой А. А. «Совершенствование организации превентивной наркологической помощи детям и подросткам в системе межведомственного взаимодействия на Европейском Севере России (на примере Архангельской области)» является самостоятельной и законченной научной работой, выполненной на высоком методическом уровне и соответствует требованиям п.п. 9,10 «Положения о порядке присуждения ученых

степеней», утвержденного постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842 (с изменениями от 21 апреля 2016 г.), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а сама А.А. Еремеева достойна присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям: 14.01.27 – наркология и 14.02.03 – общественное здоровье и здравоохранение.

Заведующий кафедрой психиатрии, психотерапии и медицинской психологии с курсом неврологии; директор Клиники пограничных состояний Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет»
Заслуженный врач РФ, профессор, доктор медицинских наук по специальностям 14.01.06 «Психиатрия», 14.03.04 «Токсикология»

 **Боев Игорь Викторович**

355017, г.Ставрополь, ул. Мира, 310
i.boev@bk.ru
+79282670999



Подпись проф. И.В.Боева «заверяю»:

юрист консультант
Княгинина И.В.

Клиники пограничных

составленный

СтГМУ

